

Лауреатами стали самые достойные

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 марта, состоялось очередное заседание областной рейтинговой комиссии, на котором были названы победители Всеукраинского рейтинга «Добросовестные налогоплательщики-2011» в Одесской области.

Напомним: конкурс, призванный поощрить юридических лиц, которые добровольно и в полном объеме выполняют свои налоговые обязательства, впервые был проведен в прошлом году. «Вечерняя Одесса» освещала это мероприятие. Учитывая то, что рейтинговые соревнования за право называться лучшим налогоплательщиком субъектам хозяйствования понаравняли, было принято решение проводить конкурс и в дальнейшем. О начале работы в нынешнем году по сбору заявок от потенциальных участников, а также о критериях, по которым определяются победители, наша газета сообщила 7 февраля.

Итоги прошлогоднего конкурса, который прошел, считая, очень успешно, тем не менее, дали возможность сделать определенные выводы, благодаря которым мы внесли коррективы в принцип отбора лауреатов, — отметил вице-президент Всеукраинской общественной организации «Ассоциация налогоплательщиков Украины», председатель совета территориального отделения ВОО «АНПУ» в Одесской области, председатель областной рейтинговой комиссии Владимир Мазарак. — Победа принадлежит только по объективным, математически точно просчитанным показателям. Второй нюанс — в этом году рейтинговая комиссия раньше приступила к сбору заявок от потенциальных участников. Эта временная мера дала возможность присут-

реть к каждому предприятию повнимательнее. Всего изъявил желание участвовать 51 субъект хозяйствования. Наконец, неординарную помощь в проведении конкурса оказала налоговая служба, которая взяла на себя ряд организационных моментов. — Я могу со всей ответственностью заявить, что звание «добросовестный налогоплательщик» сегодня звучит гордо, так как именно от вклада предпринимателей зависит успешное выполнение социальных инициатив, провозглашенных Президентом Украины, — подчеркнул председатель Государственной налоговой службы в Одесской области Александр Черной. — Пользуясь случаем, хочу поблагодарить Ассоциацию налогоплательщиков за помощь в установлении партнерских и доверительных отношений с субъектами бизнеса. Считаю, что во многом благодаря этому за нынешние январь-февраль налогов в Одесской области собрано на 23 процента больше, чем за такой же период прошлого года. Что же касается рейтинга, то приятно отметить такую деталь: сегодня лауреаты названы — в отличие от результатов 2011 года — во всех заявленных номинациях.

Итак, победителями рейтинга «Добросовестные налогоплательщики-2011» среди крупных предприятий стали компания «Стикон» (строительная сфера), ОАО «Одесский припортовый завод» (химическая промышленность), Промышленно-торговая компания «Шаб» (пищевая промышленность), ГП «Морской торговый порт Южный» (транспорт и связь). В сфере финансов, банковской и страховой деятельности оказались два лауреата — банк «Пивденный» и ОАО «Марфин Банк».

Победителями конкурса среди средних предприятий были названы компания «Черноморэнергогоспецмонтаж» (строительство), компания «Интерхим» (медицина), ДП «Одесвиарсервис» (промышленность), КБ «Инвестбанк» (финансы) и Одесская филармония (культура и наука).

Определила рейтинговая комиссия лучших и среди представителей малого бизнеса. Ими стали следующие предприятия: «Винхол Оксамитне» (аграрная отрасль), «Учебный центр специалистов морского транспорта» (культура и наука), телерадиокомпания «РИО» (масс-медиа), «Санаторий-профилаторий «Белая акция» (медицина), компания «Махтехимпорт» (промышленность), «ТВ Дом» (торговля и услуги), компания «Бруклин-Киев» (транспорт и связь), АО «Страховая компания «Приморье» (финансы). По предложению члена областной рейтинговой комиссии, директора департамента финансов Одесского городского совета Светланы Бедреге все участники конкурса будут отмечены сертификатами и почетными знаками. Награждение победителей регионального этапа Всеукраинского рейтинга «Добросовестные налогоплательщики-2011» состоится, как и в прошлом году, в торжественной обстановке, с участием руководителей области и города. На следующем заседании областная рейтинговая комиссия назовет предприятия, которые будут представлять Одещину при подведении итогов конкурса добросовестных налогоплательщиков в масштабах всей Украины.

Олег СУСЛОВ.

— В ВУЗАХ ГОРОДА —

В ОНУ открылась новая специальность — «биотехнология»

В ОДЕССКОМ НАЦИОНАЛЬНОМ университете имени И. И. Мечникова 20 марта презентовали новую специальность — «биотехнология», сообщает на официальном сайте города.

Презентация состоялась в главном корпусе университета. В ней приняли участие ректор ОНУ профессор Игорь Коваль, проректор ОНУ, зав. кафедрой микробиологии и вирусологии профессор Владимир Иваница и ведущие биологи лабораториями университета.

Биотехнология — это передовая область знаний, направленная на создание искусственных организмов, тканей, органов и полезных продуктов для сельского хозяйства и медицины. Достижения биотехнологии позволяют создавать новые антибиотики, витамины, вакцины, биосенсоры.

Выпускники с дипломом биотехнолога ОНУ будут востребованы на предприятиях микробиологической, фармацевтической, продовольственной, парфюмерно-косметической направленности.

Экскурсия для будущих юристов

В МИНУВШУЮ СУББОТУ Лига студентов Ассоциации юристов Украины организовала для студентов Национального университета «Одесская юридическая академия» и Одесского национального университета им. Мечникова необычную экскурсию.

Будущие юристы посетили офис одной из ведущих одесских юридических фирм — «АНК», который расположен в самом центре Одессы, на улице Ланжероновской. Адвокаты Артем Волков и Николай Сорочинский познакомили студентов с историей создания ЮФ «АНК», рассказали о том, какой категорией дел она занимается, а также о специализации юристов. В ходе экскурсии по офису студенты узнали, какие принципы были использованы для организации рабочего пространства для работающих тут специалистов, увидели комнаты для переговоров, где проводятся встречи с клиентами и конференц-звонки.

После экскурсии гости были приглашены в одну из комнат для переговоров, где адвокаты Артем Волков и Николай Сорочинский ответили на вопросы студентов. Будущих юристов, прежде всего, интересовали вопросы, связанные с трудоустройством. Поэтому юристы фирмы рассказали о существующих стандартах подбора персонала, программе студенческих стажировок и стипендиальном конкурсе, который ЮФ «АНК» проводит уже восьмой год подряд.

В завершение экскурсии каждый студент получил на память книгу «Shipping & International Trade Law», изданную в Лондоне в 2011 году. Соавторами издания стали управляющий партнер ЮФ «АНК» Александр Кифак и старший юрист фирмы Артем Волков. Олег СТАНИСЛАВОВ.

Мочекаменная болезнь: мужчины страдают чаще

С ПРОФЕССОРОМ КАФЕДРЫ урологии и нефрологии Одесского национального медицинского университета, доктором медицинских наук М. И. Ухалем беседем об одном из распространенных урологических заболеваний — мочекаменной болезни. Как выяснилось во время разговора, проблема весьма актуальна для Одесского региона.

— Мочекаменная болезнь встречается не менее чем у 3 процентов населения. В развитых странах из 10 миллионов человек 400 тысяч страдают этим недугом. При этом больше мочекаменной болезнью страдают 30-40 процентов всего контингента урологических стационаров. Заболеваемость продолжает неуклонно расти, и в отдельных регионах мочекаменная болезнь занимает одно из первых мест среди других заболеваний и носит характер эндемической патологии. Среди таких эндемических регионов — южные районы Одесской области. А в последние годы эта болезнь широко распространена и в Одессе, и в других районах области. Подвержены заболеванию люди всех возрастов, но чаще всего мочекаменная болезнь встречается в период с 20 до 50 лет. Причем мужчины болеют чаще, чем женщины.

— Михаил Иванович, расскажите подробнее о том, что это за болезнь.

— По химическому составу камни бывают уратные (из солей мочевой кислоты), оксалатные (соли щавелевой кислоты и кальция) и фосфатные (соли фосфорной кислоты и кальция). Значительно реже встречаются карбонатные, холестеринные и камни смешанного состава. В рамках каждого вида мочекаменной болезни различают первичную форму — мочекаменную болезнь, этиология которой связана с особенностями питания (черезмерное употребление животного белка, рафинированного сахара, гиповитаминозы) и состава питьевой воды, и вторичный нефролитиаз (камни в почках), развивающийся при заболеваниях, сопровождающихся метаболическими нарушениями — гиперкальциемией, гиперкальциемией (первичный гиперпаратиреоз, саркоидоз, почечный канальцевый ацидоз), гиперурикемией (подагра, миелопролиферативные заболевания, анальгетическая нефропатия), гипероксалурией (хронический энтерит, хронический панкреатит с синдромом нарушенного всасывания). Смешанный нефролитиаз всегда вторичный и вызывает инфекцией мочевых путей. Содержащая фермент уреазу бактериальная флора (протей) расщепляет мочевины на аммиак, в результате чего происходит резкий щелочной сдвиг pH мочи, что способствует кристаллизации фосфатов кальция, магния, аммония. Несмотря на разнообразие меха-

низмов формирования нефролитиаза, выделяют общие патогенетические факторы: высокую концентрацию солей в моче, изменение химических и стабилизирующих свойств мочи, алиментарный фактор, нарушения уродинамики, инфекционный фактор.

Рост заболеваемости, тяжесть осложнений, склонность к рецидивам, преимущественное поражение людей молодого, а значит, наиболее трудоспособного возраста выдвигают вопросы лечения нефролитиаза в разряд важнейших.

— Как современная медицина справляется с заболеванием, какие методы лечения используют врачи?

— Для лечения мелких камней, не нарушающих оттока мочи, применяют консервативную терапию, направленную на их изгнание. С этой целью используют альфа-адреноблокаторы в сочетании с нестероидными противовоспалительными препаратами, митотропными спазмолитиками (но-шпа, баралгин и др.) и водную нагрузку.

Литотиз — растворение камней — может быть успешным лишь при уратных камнях в почках. Лечение проводят цитратными препаратами, дозу которых подбирают индивидуально под контролем pH мочи и артериального давления.

С помощью дистанционной ударно-волновой литотрипсии удается достичь разрушения камней в почках (при их размере не более 2-2,5 см) и в мочеточниках. Для разрушения камней в почках и мочеточниках применяются и такие методы, как контактная нефролитотрипсия и уретеролитотрипсия. Что касается открытого хирургического удаления камней, оно в последние годы применяется все реже и показано при осложненных формах заболевания — развитии гнойного воспаления почек, а также сужении мочеточников с развитием гидронефроза.

— Названные вами способы лечения свидетельствуют, надо полагать, о том, что проблема удаления камней в настоящее время практически решена...

— Удаление камней почек или мочеточников еще не означает, что больная вылечилась от мочекаменной болезни. Главной проблемой остается высокий процент рецидива камней — от 10 до 40 процентов — в течение первого года после различных методов оперативного лечения.

— Что вы рекомендуете больным для профилактики рецидива?

— Чаще всего — увеличение диуреза до 2,5-3 литров в сутки за счет обильного и частого питья, а еще — соблюдение диеты, предусматривающей ограничение потребления пищевых продуктов, содержащих вещества, участвующие в образовании камней (мясные отходы, щавель и др.), а также в

устранении стойкого сдвига кислотности мочи и нарушений оттока мочи из почек и мочевого пузыря.

Традиционно в профилактике рецидива мочекаменной болезни в медицинской практике используются препараты, полученные из растений, — фитотерапия. Ценность фитотерапии при мочекаменной болезни заключается в широте терапевтического действия фитопрепаратов. Богатый химический состав растений обуславливает воздействие на различные патогенетические механизмы. Вместе с тем, широкое применение отваров различных лекарственных растений недостаточно эффективно из-за того, что лечебные компоненты в отварах представлены в низкой концентрации, а порой улетучены или нейтрализованы иными компонентами, входящими в состав лекарственных растений. Современные растительные препараты производятся с применением высоких технологий и проходят многоступенчатый контроль качества. Одним из таких фитопрепаратов нового поколения, широко применяемым в урологии, является Канефрон немецкой компании «Бионорика». Этот лекарственный фитопрепарат — комбинированный. В его состав входят золототысячник, лобелиск и розмарин. Входящие в состав препарата вещества оказывают антисептическое, спазмолитическое, противовоспалительное действие на органы мочевой системы, обладают мочегонным эффектом, улучшают функцию почек, повышают эффект антибактериальной терапии. Различные виды действия Канефрона обусловлены входящими в его состав эфирными маслами, фенолкарбоновыми кислотами, флавоноидами, горечами. Например, диуретическое действие препарата обусловлено сочетанием различных точек приложения его компонентов. Эфирные масла расширяют сосуды почек, что способствует улучшению кровоснабжения почек и увеличению выделения воды. Спазмолитический и противовоспалительный эффект Канефрона обусловлен флавоноидами, выделяемыми из любистика и розмарина. Все лекарственные растения, входящие в состав Канефрона, содержат вещества, обладающие широким антимикробным спектром действия: фенолкарбоновые кислоты влияют на бактериальный белок; эфирные масла разрушают цитоплазматическую мембрану бактерий, уменьшая их активность. Это обеспечивает высокую активность препарата даже при устойчивой к синтетическим антибактериальным средствам микрофлоре. Важным считаю доказанный факт усиления Канефроном выведения солей мочевой кислоты. Установлено также, что Канефрон повышает эффективность выведения из организма избытков щавелевой кислоты.

Интервью вела Дарья АЛЕКСЕЕВА.



BUSINESS OLIMP AWARDS

Вітаємо Лауреатів професійних премій за підсумками 2011 року

<p>УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОЛІМП</p> <p>FOREX MCMCIS group, Динамічний розвиток</p> <p>Видавництво ТМТ Медіа Груп, Розвиток вузькопрофільних міжнародних видань</p> <p>ПАТ «Київський картоно-паперовий комбінат», Запуск року</p> <p>Фабрика «Трембіта», Виробник національних музичних інструментів</p> <p>Команда Street Workout в Україні, Здорове майбутнє нації</p> <p>Фірма «Крим-тент», Надійна та довговічна продукція</p> <p>Компанія «Новий друк», Сучасне поліграфічне виробництво</p> <p>УКРАЇНСЬКИЙ ФІНАНСОВИЙ ОЛІМП</p> <p>Дельта-банк, Стрімкий розвиток</p> <p>ТОВ «Сейя-Кіш аудитор», Аудит міжнародного зразка</p> <p>СК «УНИКА», Якість врегулювання страхових випадків</p> <p>СК «Українська страхова група», Стабільність та надійність</p>	<p>ТОВ «Ікс-Трейд Брокерс», Надійність та стабільність</p> <p>Костянтин Кондаков, Фінансовий оглядач та біржовий експерт, Трейдер року</p> <p>ТОВ «Пантеон-Фінанс», Ефективне IT-рішення з управління активами</p> <p>Брокер InstaForex, Якісне клієнтське обслуговування</p> <p>Брокер Форекс-тренд, Лідер галузі</p> <p>УКРАЇНСЬКИЙ ПРОДОВОЛЬЧИЙ ОЛІМП</p> <p>Міжнародна Кондитерська Корпорація ROSHEN, Сучасні технології виробництва</p> <p>Мінеральна вода «Софія Київська», Натуральний продукт</p> <p>Наша Ряба, Бренд якості</p> <p>Мережа закладів «Пузата хата», Колоритна українська кухня</p> <p>ПАТ «САН ІнБев Україна», Гучні соціальні проекти</p> <p>ПАТ «Міллер Бренд Україна», Філія SABMiller plc, Новації у виробництві</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Головний Спонсор нагородження: 

www.olimpawards.org

Грудной сбор «Лектравы» на страже здоровья!

Прошла зима, но простудные заболевания еще актуальны, в весенний период увеличивается заболеваемость респираторными инфекциями. Все «препелости» этой распыла за скаточные виды из окна известны с раннего детства всем без исключения. Простуда, развиваясь стремительно, минимум на пять дней укладывает страдальца в кровать, и совпадать с этим будет довольно сложно. При диагнозе ОРВИ или грипп применение антибиотиков нецелесообразно. Дело в том, что организм борется с вирусом, антибиотик может сделать только хуже, поскольку он ослабляет иммунитет, на вирус при этом не оказывая никакого воздействия.

Вирус же причиняет вред не только своим присутствием, но и продуктами жизнедеятельности — токсинами. Поэтому основное лечение при гриппе и ОРВИ должно быть направлено на очищение организма от токсинов (обильное питье) и устранение сопутствующих симптомов (кашель, насморк, боли в горле). В зимне-весенний период, когда количество заболеваний гриппом и ОРВИ достигает своего максимума, актуальной становится информация об альтернативных способах лечения этих болезней. В частности, фитотерапия становится популярным и эффективным способом лечения заболеваний верхних дыхательных путей, в том числе ОРВИ. Использование во время болезни травяных настоев и сборов дает прекрасные результаты и ускоряет процесс выздоровления.

Препараты растительного происхождения по составу ближе к организму человека, вызывают минимум побочных действий и аллергических реакций. Разнообразие растений, обладающих одинаковым видом действия, позволяет избежать эффекта привыкания. Важным является также то,

что при лечении растениями не происходит угнетения иммунитета больного. Во время высокой температуры и общей интоксикации больному лучше всего соблюдать постельный режим и как можно больше пить. Через несколько дней заболевания у больного может появиться чувство тяжести в груди и сухой (мокрый) кашель. Именно здесь травяные настои и сборы придут как нельзя кстати. Например, Грудной сбор №2 от компании ЧАО «Лектравы». Благодаря своему мягкому муколитическому действию Грудной сбор №2 стал первым средством для борьбы с кашлем. В состав Грудного сбора №2 входят листья мать-и-мачехи, листья подорожника большого и корня солодки. Сбор, изготовленный из экологически чистого сырья, высочайшего особенным способом, технология которого запатентована ЧАО «Лектравы», сохранил в себе все ценные вещества и соединения, содержащиеся в свежих растениях. Помимо этого, контроль качества, который обеспечивает ЧАО «Лектравы» на всех этапах производства, делает Грудной сбор №2 абсолютно безопасным, и он может использоваться для лечения детей и пожилых людей.

Для вашего удобства ЧАО «Лектравы» расфасовывает травяной сбор в особые фильтр-пакеты, которые необычайно удобно заваривать, экономия времени, и что немаловажно — силы. Обладая приятным вкусом, Грудной сбор №2 прекрасно сочетается с медом, сахаром, вареньем и лимоном. А по эффективности составляет отличную конкуренцию всем муколитикам химического происхождения. Пейте травяной сбор и будьте здоровы!

Регистрационное свидетельство на лекарственный препарат № UA/5859/01/01 МОЗ Украины от 23.02.2012 №127.



САМОЛЕЧЕНИЕ МОЖЕТ НАНЕСТИ ВРЕД ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

— АНОНСЫ —

Театральный бестселлер в ТЮЗе

В Театре одного зрителя (ул. Греческая, 48а) — премьера! На древний Ковчег у сугубо современных Пингвинов — всего лишь два билета на троих. А вокруг бушует Всемирный потоп. На этих событиях, с участием Дорой Голубки и Ноя, по новому выстроен сюжет спектакля для всей семьи «У КОВЧЕГА В ВОСЕМЬ» по пьесе-бестселлеру Ульриха Хуба. Спектакль состоится **31 марта в 12.00 и в 18.00.** Телефоны для справок — 722-48-51 и 722-14-07.

СТАВАТ МАТЕР в Кирхе

В воскресенье, 25 марта, на Благочестие по григорианскому календарю, в лютеранском кафедральном соборе Святого Павла (Кирхе), по ул. Новосельской, 68, прозвучит великая кантата Дж. Б. Перголези Stabat Mater (1736 г.). Солисты — заслуженная артистка Украины Наталья ШЕВЧЕНКО, дипломат международного конкурса Марина ГОДУЛЯН; органист — дипломат международных конкурсов Вероника СТРУК. Начало в 18.00.

— АНОНСЫ —

Аккерманская крепость — претендент на европейский грант

АККЕРМАНСКАЯ КРЕПОСТЬ, памятник, расположенный в Белгороде-Днестровском Одесской области, — претендент на получение гранта в рамках программы трансграничного сотрудничества «Румыния — Украина — Молдова».

Речь идет о сумме в 2,5 млн. евро. Об этом сообщила начальник регионального управления охраны объектов культурного наследия Наталья Штербуль, передает корреспондент информационного агентства «Вікна-Одеса».

Специалист отметила, что теперь размер гранта уменьшился на полмиллиона

евро (ранее была озвучена сумма в 3 млн.). Она напомнила, что документы на участие в конкурсе были подготовлены еще два года назад. Но, по ее словам, из-за управления причинам, их рассмотрение откладывалась. Н. Штербуль выразила надежду, что конкурс все же состоится этим летом.

Средств гранта, если он будет получен, по расчетам специалистов управления, должно хватить на благоустройство, подсветку объекта и реставрацию по крайней мере наиболее уязвимой (выходящей на Днестровский лиман) части крепости.

РЕКЛАМА



ОФОРМИ ДЕПОЗИТ ТА ВІДПОЧИВАЙ

НЕОБВИРАНА ПРОЦЕНТНА СТАВКА

35%

ПУТІВКОМ ДО ТРЕХ МІСЯЦІВ

ДЕПОЗИТИ

УСПІХ ЗАБЕЗПЕЧЕНО

до 18% РІЧНИХ У ГРИВНІ

пр-т Шевченка, 4-Б тел. (048) 776-10-43

0 800 500 686 www.unexbank.ua